

800艘废渔船沉海建“牧场”

崂山湾“海洋牧场”年底开工，2015年完工

本报青岛10月31日讯(通讯员 孙景军 记者 王笑) 近日，青岛市崂山区启动对800艘废旧渔船的拆解工作。拆解的渔船将会在清理完毕后沉入海底，以作为崂山湾“海洋牧场”的海底基础。

10月31日中午，记者在小麦岛

的废旧渔船堆积区看到，数百艘已经废弃的渔船堆积在面积约20亩的空地上，负责拆解渔船的工作人员正在用各种专业设备拆解渔船内部的发动机、螺旋桨以及其他的各种部件。

据现场一位工作人员介绍，他们从10月中旬就开始对这些

渔船进行拆解，截至目前已拆解了近200艘渔船，而剩余的600多艘废旧渔船，也将会在今年年底之前全部拆解完毕。这些渔船在拆解完成后，其各个部件将进行清洗处理，然后沉入崂山湾海底，配合钢筋混凝土构件造礁，成为人工鱼礁及海洋牧场的海

底基础。

据悉，作为青岛市三大公益性“海洋牧场”建设项目之一的崂山湾“海洋牧场”，今年年底将正式开工建设。崂山湾“海洋牧场”项目总投资2000万元，牧场主体位于崂山湾南部海域，同时，此“海洋牧场”还将利用马儿

岛、女儿岛、狮子岛、兔子岛等岛屿建设3处人工鱼礁区，礁区面积近300公顷，辐射海域面积达1万公顷。崂山湾“海洋牧场”建成后，将成为集渔业环境修复、资源增殖、娱乐性游钓于一体的“海洋牧场”，整个项目预计2015年完工。

山东百余收费站昨日因雾封闭

青银高速、威青高速发生多起事故

本报济南10月31日讯(记者 杨传忠 通讯员 孙晓波 刘冠华) 31日的大雾似乎比30日来得更猛烈些，30日未受影响的胶东半岛地区当天却成为大雾的重灾区，我省先后有百余个收费站因大雾影响关闭。同时，大雾导致青银高速、威青高速等发生多起事故。

31日的秋雾位置较30日有所东移，30日未受影响的胶东半岛

地区31日成为大雾的重灾区。省交通出行信息中心信息显示，31日清晨，泰安、临沂、东营、潍坊、日照、青岛、烟台、威海等地的14条高速公路90余处收费站因大雾能见度太低临时关闭。

截至10月31日8时05分，因雾关闭的收费站有S31泰新高速泰安至新泰段、G2京沪高速蒙阴至临沂北段、S7602青岛港前湾港区疏港高速、G20青银高速青岛至饮

马段、G22青兰高速杨庄至青岛段、G2011青新高速、G15沈海高速胶州至日照北段、G1511日兰高速日照至莒县段、S16荣潍高速莱西段、S71东营港疏港高速、G18荣乌高速东营部分路段、G1511日兰高速临沂段、S24威青高速乳山段、S29滨莱高速高青段。

另外，大雾导致我省青银高速、威青高速等发生多起事故，造

成10个收费站先后临时关闭。因事故关闭的收费站有G20青银高速高唐东、高唐、夏津站，S24威青高速留格庄、海阳、海阳西、辛安、行村、羊郡、穴坊站。

随着太阳出来大雾消散，关闭的收费站陆续开放，截至12时20分，我省仅有G15沈海高速胶州入口因为雾气太重继续保持封闭。此次大雾并未影响我省民航正常运行秩序。

追尾

10月31日上午9时许，广饶县辛河路上，民警正在处理一起追尾事故。

当日早晨7时许，因大雾天气，一辆滨州牌照的油罐车与同方向行驶的一辆半挂车发生追尾，所幸没有人员伤亡。

本报记者 王超
本报通讯员 李剑 孙友波 摄影报道



大雾致东营千余旅客滞留长途车站

36班次客车临时停运，高速解封后旅客顺利疏散

本报东营10月31日讯(记者 吕增霞 通讯员 刘静) 10月31日清晨，受大雾天气影响，东营汽车总站采取临时封闭措施，所有班次客车暂停发班，避免雾天行驶发生交通安全事故，至8:30左右所有班次逐渐恢复正常。

据统计，截至11:00汽车总站共出现停运班次36个，停运线路具体分布在聊城、济宁、泰安、德州、濮阳、烟台、威海、莱阳、胶州、黄县等方向。受大雾影响，当日汽车总站滞留旅客最高峰达一千多人次，解除封闭后，有

的旅客继续乘坐原定班次，有的则通过转乘的方式完成出行计划。

此外，31日东营境内的东港、荣乌、东青三条高速公路出现了临时封闭。东港和荣乌从4:40开始封路，9:54之后解除；东青高速

从8:10开始封闭，9点解除。

记者从东营胜利机场了解到，受雾天影响，四条航班出现了不同程度的延误，东营至北京的航班延迟了3个小时，东营至上海、重庆、大连的三条航班各延迟了约2个小时。

北方皮肤病医院
—北方地区的皮肤健康专家—

◆国家中医药研究中心合作医院
◆北方地区皮肤病临床科研基地
◆山东中西医结合研究学会会员单位

◆全国皮肤疑难杂症研究所推荐特色专科医院
◆中华医师学会皮肤病委员会山东临床基地
◆北方地区银屑病新技术唯一推广示范医院

百万惠民工程 “挑战皮肤顽疾”

专家巨擘强强联袂 开启皮肤诊疗新时代

时值秋冬，天气干燥，一些长期受皮肤问题困扰的患者更容易出现瘙痒、过敏等症状。据北方皮肤病医院专家介绍，主要原因是天气转凉后，人体皮脂腺分泌开始减少，而且由于早晚温差大，人易患感冒，抵抗力差，使得此时的皮肤更容易遭受外界侵袭，尤其是老年人更容易受到此类困扰。

针对皮肤病发作的季节性规律，北方皮肤病医院专家小组推出“挑战皮肤顽疾”大型专家会诊优惠活动，该次会诊不仅汇聚国内一流的皮肤病权威专家和国际最领先的皮肤病治疗前沿技术，还特别推出“百万皮肤健康援助基金”，就诊者不仅可以享受北方地区著名皮肤专家免费会诊，还可获得最高1000元健康援助基金。

北方皮肤病医院是严格按照世界卫生组织诊疗标准规范设立的现代化皮肤病专科医院，医院以打造“北方地区的皮肤健康专家”为依托，立足泉城，辐射齐鲁，特设各种顽固性皮肤病诊疗中心是集临床、科研、预防为一体，北方地区享有盛誉的现代化皮肤病专科医院。

作为北方地区皮肤病重点临床研究基地，医院坚持“以中医为基础，以西医为先导，以患者为中心，以专业塑品牌”的经营理念，根据患者不同病情，不同体质定制个性化诊疗方案，内外结合，以先进的皮肤诊疗理念、严谨的医学体系、强大的专家实力以及近百套同步国际尖端诊疗设备，为广大患者提供有针对性、高质量的诊疗服务。

◆银屑病 ◆白癜风 ◆湿疹 ◆脱发 ◆过敏性皮炎 手足癣
◆色素痣 ◆荨麻疹 ◆痤疮 ◆疣痘 ◆疤痕 疣症 疥虫系统疾病

“挑战皮肤顽疾”活动等你参与

专家挂号费0元
专家会诊费0元
化验费当场报销5%
药费当场报销8%
治疗费当场报销20%

活动时间：
即日起—2011年11月10日

咨询热线：0531—82736666

地址：济南市英雄山路77号
网址：www.yypfb.com

乘车路线：市内乘27、35、36、4、62、65、67、76、88、k52、k93路在六里山南路下车，向前100米即到